

澎湖暨臺東縣政府結合公部門 辦理企業誠信研習暨廉政座談

【本刊訊】澎湖及臺東縣政府政風處結合跨機關資源，積極推動廉政宣導工作。澎湖縣政府政風處及澎湖地檢署共同於日前辦理企業誠信、倫理研習暨廉政座談會，邀請臺灣區綜合營造工程公會澎湖辦事處、各綜合營造業、建築師、技師事務所及工程顧問公司等及縣府承辦同仁、廉政志工參加，座談會並邀請澎湖地檢署主任



檢察官王鑫健專題講述公務員收受賄賂與業者行賄之探討，縣府秘書長劉丁乾致詞表示，法務部廉政署積極推動廉政新構想—以民為本具體策略與作法，就是希望公務員在興建公共工程時，以民眾福祉規劃，遵照政府採購法規定，避免發生弊端，同時擁有優質的公共工程造福廣大的民眾。另外，企業以誠信為本，縣內各企業家長久以來均以誠信作為永續執業標的，藉由公、私部門的緊密結合，讓縣轄各項工程能夠達到民眾的期盼。

為激發起地政士倫理自覺及重視職務公益，有效提昇地政士執業倫理道德，臺東縣政府政風處與臺東縣稅務

局日前共同辦理地政士廉能興革講習暨座談會，並跨域組織結合臺東縣地政士公會、臺東縣政府地政處等公、私部門力量，邀請地政士公會會員、非會員共同參與，期以建立夥伴關係，使之能忠誠協助政府推行土地政策，執行地政業務，促進社會福祉。講習會分別由臺東地院馬庭長、臺東縣稅務局楊科長、臺東地政事務所地價課曾課長，以案例解說及法令研析等經驗分享進行講授，獲得地政士廣大迴響，紛紛詢問熱烈討論。在綜合座談會時間，地政士們提出問題，現場經臺東縣稅務局李局長、臺東縣地政士公會廖理事長逐一答覆。

鼎金麵餅舖展示處揭牌

【本刊訊】基於島孤人不孤、人窮志不窮，開創新生路、關懷更生人的理念，經由福建更生保護會董事長邢泰釗的擘畫與研議，多次召集業務會議討論：如能利用金門高分檢第二辦公室的地理優勢，推展更生人產品，將更具意義。因此該會主動提出設立更生人產品展示提貨處之規劃，並訂定管理要點，由金門高分檢提供場地，該會專職人員等負責管理、設施規劃利用、輪值運作。經過多次的討論與研究，日前該會及金門監獄合辦監所技訓產品展示提貨處鼎金麵餅舖終於揭牌啟用。該處由該會依規定借用金門高分檢署第二辦公室部分場地設立之，未來，金城地區的民眾洽購鼎金麵線、魚麵、燒餅等優質監所技訓自營作業產品將更為方便，大大提高展示處之便利性與可接近性。



屏東地檢署助學圓夢愛傳學子

【本刊訊】隨著歡樂暑假的結束，對於屏東弱勢的學子而言，代表將面臨沉重的學費負擔，屏東地檢署特與屏東家扶中心合作，日前假屏東縣政府舉辦助學圓夢—103年度大專獎助學金頒發典禮，共有189名大專學生及231名高中職學生領取獎助學金，受助學生親手領到紅包的同時，也感受到社會各界給予的愛與關懷。



泰源技訓所闢建溫馨懇親宿舍

【本刊訊】泰源技訓所自9月起啟用新闢建的受刑人懇親宿舍，環境幽雅，內部設施齊全，有液晶電視、冰箱、桌椅，不亞於社會之高級民宿，讓參觀民眾大為讚嘆獄政改革之進步，稱讚不已。

該所收容人懇親宿舍原位於戒護區內，門禁森嚴，氣氛嚴肅，收容人親屬到所懇親需經過10道鐵門，深感畏懼，況且懇親宿舍緊臨受刑人之舍房，位置不甚理想，簡所長到職後發現此現象，即積極尋覓適當處所，並展開闢建。新懇親宿舍位於戒護區外，讓收容人及其親屬深深感受到該所的用心。

天籟合唱團蒞高雄第二監獄義演

【本刊訊】來自罕見疾病團員因愛好歌唱組成之南區天籟合唱團，身體的不完整，卻在歌唱中找到生命中的喜樂，高雄市瑞祥高中校長梁華蓁於日前克服所有困難，終能帶領該團至高雄第二監獄義演，盼收容人隨著歌聲走進自己的心靈，發掘潛能，建立自信心與成就感。

患有小胖威利症、粒腺體代謝異常、狄蘭氏症、多發性硬化症之團員，也分享如何克服身體障礙追求人生夢想。多首由團員作詞作曲之曲目，唱出團員心中的希望，雖非職業歌手，卻能不畏病痛，勇敢站在舞台上。一堂特別的生命教育課程，現場女收容人頻頻拭淚，喚醒大家省思珍惜眼前的一切。